REQUISITOS  PARA SOLICITUD DE PASANTÍAS

Solicitud de Financiamiento Proyecto de Pasantías (Planificación Semestral  o Anual)
· Llenar la planilla de solicitud de financiamiento para pasantías nacionales e internacionales, firmada por el decano, director de escuela y el coordinador de Pasantías, con sello húmedo del decanato, escuela y coordinación de pasantías. 
· Listado de Estudiantes inscritos en las pasantías, emanada de la Oficina de Registros Estudiantiles de la Facultad que corresponda, firmada y sellada por el Coordinador de ésta. 

· Ubicación geográfica de los pasantes. (Aproximación). 
Para iniciar el proceso de emisión de cheques. 

Requisitos:
· Comunicación dirigida al Coordinador de Codepre Prof. Juan Carlos Pacheco R., con atención a la Licda. Tibaire Paredes, Coordinadora de Programas, en papel membretado de la Coordinación de Pasantías de la Facultad con numeración de correspondencia, firmada por el coordinador de pasantías y el director de la escuela que corresponda con sello húmedo,  solicitando el financiamiento para la realización de las pasantías de los Bachilleres.
· Listado de Estudiantes inscritos en las pasantías en orden alfabético descendente en papel membretado de la Coordinación de Pasantías o de la Escuela, firmada por el coordinador de pasantías y con sello húmedo, indicando Apellidos y Nombres, Cédula de Identidad, teléfono, Institución donde realizarán las pasantías, ciudad y periodo. 
· Copia de la Carta de Postulación de cada uno de los estudiantes indicando la institución, organismo o empresa, ciudad y periodo de la pasantía nacional a realizar. La carta de postulación debe venir en papel membretado de la Facultad, con numeración de correspondencia, firmada por el coordinador de pasantías y con sello húmedo. Debe Contener el enunciado CARTA DE POSTULACIÓN. 
· Copia de Carta de Aceptación de la postulación para realizar la pasantía enviada por la institución, organismo o empresa al Coordinador de Pasantías de la Escuela, INDICANDO SI RECIBE ALGÚN TIPO DE BENEFICIO. Debe remitirse firmada por el coordinador de pasantías y con sello húmedo.
· Copia de la Planilla de Actividades a realizar por el pasante, enviada por la institución, organismo o empresa al Coordinador de Pasantías de cada Facultad, indicando lo siguiente: Información de la Institución: nombre, departamento, área o unidad, Dirección, Ciudad, Estado, Teléfonos, Fax, Correo Electrónico. Datos de las Actividades a realizar por el Pasante: Nombre del cargo, Duración, inicio y finalización, responsable institucional. Beneficios ofrecidos al Pasante por la Institución: Remuneración, Ayuda económica, comedor, alojamiento, trasporte o si no recibe ningún beneficio. 
· Fotocopia del carnet estudiantil, la Cédula de identidad y el RIF en una sola hoja tipo carta. 
Para cerrar el expediente del pasante:

Requisitos:

· Comunicación dirigida al Coordinador de Codepre Prof. Juan Carlos Pacheco R., en papel  membretado de la Coordinación de Pasantías de la Facultad con numeración de correspondencia, firmada por el coordinador de pasantías con sello húmedo, haciendo CONSTAR la culminación de la Pasantía, por cada uno de los estudiantes beneficiados. VER MODELO adjunto.
Nº  XXXX

Fecha

Prof. Juan Carlos Pacheco R.
Coordinador de Codepre

Presente.-

Constancia de Culminación de Pasantía

Quien suscribe, Profesor XXXXXXXXXXX, titular de la Cédula de Identidad Nº XXXXXX, adscrito a la Escuela XXXXXXX, de la Facultad de XXXXXXXX, en mi condición de Coordinador de Pasantías, por medio de la presente hago constar que el (la) Br. XXXXXXXXXX, titular de la Cédula de Identidad Nº XXXXXX, culminó satisfactoriamente sus pasantías en (empresa, organismo, institución), en el periodo comprendido del XXXXX al XXXXX.

Sin otro particular al que hacer referencia, me despido de Usted.
Atentamente

Prof. XXXXXXXX

Coordinador de Pasantías

Escuela

                        Sello Húmedo
